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SENÁT 

je orgán fakulty, který zastupuje zájmy akademické obce. Jeho hlavním úkolem je rozhodování o zásadních otázkách 

fakulty, jako jsou například vytváření a schvalování studijních programů, stanovení pravidel pro přijímání studentů, posuzování 

kvality výuky a výzkumu, schvalování rozpočtu fakulty, volba děkana a dalších vedoucích pracovníků a dalších významných 

rozhodnutí týkajících se fungování fakulty. Cílem senátu je spravovat fakultu tak, aby co nejlépe sloužila svému poslání a současně 

aby odpovídala potřebám studentů, zaměstnanců, akademické obce a celé společnosti.  

SENÁTOR 

je volený zástupce z řad akademických pracovníků a studentů fakulty. Senátor má povinnost účastnit se zasedání, zastupovat 

zájmy obce, informovat kolegy a podněcovat k aktivní účasti, dodržovat stanovy a vnitřní předpisy. Senátor má právo získávat 

informace, vyjadřovat názor, navrhovat témata, hlasovat a volit.  

 

FAKULTA je jako velká plachetnice, na níž společně plujeme oceánem akademických vod.  Každý člen posádky, od 

kapitána děkana až po pasažéry studenty, má svou roli, svůj motiv, svůj příběh. Kapitán  děkan  určuje cíl, navigátor   

děkanát a poradní týmy  určují cestu k cíli, kormidlo   senát   tento směr udržuje, námořníci   akademičtí pracovníci 

pádlují, kuchaři vaří, náklad  studentstva  se převáží do nového světa… Aby loď mohla plout úspěšně směrem k cílovým 

břehům, všichni dohromady musí spolupracovat. Překážky v podobě bouří, nebezpečných živočichů či pirátů, mohou 

vždy ohrozit loď a její posádku, ale s nasazením a spoluprací všech na lodi se může loď vyrovnat s jakýmikoli výzvami.  

 

CHCETE SENÁTORA 

…který bude plnohodnotně naplňovat roli senátora, uplatní zkušenosti z různých vysokých škol, praxe a celkově půl století života,  

a který si stanovil tyto 3 priority? 

 

✓ mít celou dobu NA OČÍCH CÍL, kam míří naše loď a neměnit jej za jízdy, 

tj. i když na něj budou přirozeně působit různé distraktory a tlaky zdůrazňující jiné dílčí aspekty naší práce, nenechá odhlédnout 

od základního cíle naplnění poslání naší Pedagogické fakulty 

✓ sledovat SPOLEČNÝ PROSPĚCH všech, kdo se plaví na naší lodi, 

tj. i když mu budou přirozeně přicházet na mysl konsekvence pro něj a jeho katedru, bude ve svém rozhodování vždy 

zohledňovat prospěch celé Pedagogické fakulty. 

✓ činit INFORMOVANÁ ROZHODNUTÍ o směru a podmínkách plavby, abychom bezpečně propluli, 

tj. nebude hlasovat, dokud nemá k dispozici srozumitelné informace o přednostech a rizicích daného návrhu, bude schopen je 

vyhodnotit v porovnání s jinými návrhy a bude v souladu s body uvedenými výše. 

 

 

Pokud jste si odpověděli třikrát ano, na volebním lístku označte také kandidáta na 5. pořadí. Děkuji. 
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